

8月25日，国务院新闻办副主任郭卫民在纪念抗战胜利70周年纪念活动新闻发布会上透露，9月2日上午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将为健在的抗战老战士、老同志，抗战将领或其遗属颁发纪念章。

零距离接访群众 面对面排忧解难

定安县开展“三严三实”专题教育县领导大接访、大下访活动

■ 王聘钊



县委书记陈军(右一)零距离接访群众,面对面排忧解难。王聘钊 摄

“马上就能解决饮水难问题啦。”来自定安县翰林镇翰林村村委会的邱金汉在定安县“三严三实”专题教育县领导大接访、大下访活动现场说道。困扰着8个经济社1600余人的饮水难问题得到了解决，压在邱金汉心里的一块石头也终于放了下来。

8月26日，定安县开展“三严三实”专题教育县领导大接访、大下访活动，县委书记陈军等县领导率水务、人社、公安、教育等部门主要负责人，深入各乡镇，倾心与群众交流，着力解决群众的实际困难，维护群众合法权益。

当天上午，在翰林镇接访点，

县委书记陈军亲切接待前来上访的群众，详细了解他们反映的情况。邱金汉是翰林村村委会昌兴村民，因自来水管老化、侧漏，昌兴村、大村朗、石山村等8个经济社1600余人出现饮水困难，希望政府协调解决饮水难问题。

在详细了解该村实际困难后，陈军指出，县水务部门及翰林镇委、镇政府当日对现场进行查勘，研究做好水管网改造工作，同时集中配套好相关资金，及时有效帮助群众解决好饮水难问题。同时，翰林村村委会干部要引导村民投工投劳，做到政府出资、村民出力，尽快解决饮水难问题。

得到答复后，邱金汉很满意，他表示将及时把这个好消息带回村里，积极引导村民协助配合县水务部门和镇委、镇政府做好解决饮水工程的各项工作。

在整个接访过程中，陈军耐心细致地阅读每一位上访者的书面材料，对现场能解决的问题当场予以解决，对需要协调多部门联合处置的现场作出批示，要求职能部门限时解决。陈军强调，各相关部门要多站在群众的立场考虑问题，满足群众合理合法诉求，着力把问题解决在基层。同时，还要加强群众的法律法规、道德文化教育，提升群众基(下转二版)

定安走访慰问 37 名抗日烈士遗属

■ 叶松

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年和海南解放65周年，为更好地传承烈士精神，表达对烈士遗属的崇高敬意，连日来，定安县委、县政府主要领导组成多个慰问组，安排专项资金3万多元，走访慰问了定安37名烈士遗属，为他们送去党和政府的温暖，并为他们送上慰问金和慰问品。

8月20日，县委书记陈军深入到龙湖镇居丁村村委会和坡村村委会，看望慰问烈士遗属吴孔轩、冯瑞莲。每到一处，陈军都亲切与老人家交谈，详细了解她们的身体状况和生活情况，认真听她们讲述当年的革命故事。

吴孔轩今年87岁，其父亲吴泽林1937年参加革命，1939年

春在琼山长涌送信时被敌伪军杀害，当时吴孔轩年仅12岁。陈军对吴孔轩老人说：“你父亲为抗日做出了贡献，是我们的英雄，他们的革命精神将永垂不朽。”并叮嘱工作人员和吴孔轩老人的家人，要妥善照顾老人，让他尽享天伦之乐。

在冯瑞莲家中，陈军与她亲切交谈，详细了解她的生活状况和优抚政策落实情况。陈军叮嘱老人要好好保重身体，有困难及时向政府提出来，政府会及时给予解决。走访慰问中，陈军要求，各相关部门要认真做好优抚工作，时刻将烈士遗属的冷暖放在心上，主动为他们排忧解难，使他们老有所养，安度晚年。

8月18日，县委副书记、县

长符立东深入龙门镇，走访慰问烈士遗属周亚祥、薛丽芬。

周亚祥的父亲周志龙，1933年冬参加琼崖工农红军，为红军独立师二团战士，后为琼崖抗日独立总队第一支队二大队运输员，1942年春在定安县老龙溪被捕惨遭杀害。

符立东与周亚祥老人亲切交谈。详细了解老人的家庭生活情况。看到老人身体很健朗，符立东说，感谢革命先烈为民族独立、国家富强做出的巨大贡献，我们将永远铭记。符立东还要求各相关负责人要更加重视、关心和照顾好烈属，经常了解他们的生活情况，帮助他们解决实际困难，让他们切实感受到党和政府的关怀与温暖。

定安9家农家乐获评中国乡村旅游金牌农家乐

■ 黄荣海 杨静

8月中旬，国家旅游局推万家“金牌农家乐”结果揭晓，定安白蒙岭农家乐、红花冷泉湖休闲农庄、仙安休闲大世界、包蜜园乡村度假公园、大风车粽子文化休闲农庄、彩虹农家乐、南丽湖畔啤酒鸡、莫家渔村、鱼尾狮农家乐九家农家乐荣获“中国乡村旅游金牌农家乐”殊荣，为定安县乡村旅游再添新标。

据介绍，“金牌农家乐”是以农村家庭为单位，利用各类农(渔、牧)业资源，依托良好的生态景观和乡土文化，为游客提供以农(渔、牧)业体验为特色的观光、住宿、餐饮、娱乐、运动、购物等服务，经营业绩突出、服务质量一流的家庭经营实体，它是国家旅游局为加快实施“515战略”，推动全国乡村旅游转型升级、提质增效，充分发挥旅游业在稳增长、调结构、增就业、减贫困、惠民生方面的重要举措。

定安依托丰富的旅游资源，以创建“金牌农家乐”为契机，全力支持农家乐转型升级，并积极组织农家乐经营户外出参加培训与学习，用先进的管理理念打造农家乐，用先进的经营理念服务于广大游客，大大提升了农家乐的整体经营管理水平，赢得了广大游客的充分认可。此外，“金牌农家乐”的评定命名，为全县农家乐经营户树立了良好的榜样，为休闲农业旅游起到了风向标作用。

爱心助学系列活动

..... → 详见 3-4 版

导
读

防患于未然 狠抓安全生产工作

..... → 详见 5 版

铭记历史 捍卫和平

民革海南省委会第五支部到南曲村举行纪念抗日战争胜利70周年暨帮扶活动

..... → 详见 8 版

环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。



“中国梦·我的梦”

定安县第三届机关摄影比赛开始征稿

详情请登录定安县人民政府网站